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«не визнає» національних або державних кордонів. Завдяки чому створення 

міжрегіональної системи є умовою для забезпечення екологічної безпеки 

об’єктів і населення. 

У життєвих засобах і продуктах аграрної праці «уречевлено» як природно-

екологічні, так і суспільно-економічні закономірності. Тільки подібне розуміння 

проблем аграрного виробництва, розуміння необхідності екологічного 

страхування дає змогу подолати нинішній, суто технологічно-економічний 

підхід до взаємодії, взаємовідносин людини, виробництва та природи. Завдання 

науки полягає в тому, щоб забезпечити комплексний суспільно-природний 

підхід, інтегроване розуміння процесів і змін, які відбуваються в довкіллі під 

впливом господарської діяльності, демографічного та соціально-економічного 

розвитку суспільства. 
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Рівень інфляція належить до найважливіших показників мікро- та 

макроекономічної стабільності країни, а також основним фактором впливу на 

добробут країни, визначальним чинником ВВП, параметром купівельної 

спроможності валюти тощо.  

Підвищення рівня інфляції спричинене нестабільною економіко-

політичною ситуацією спричинило негативний вплив на рівень життя населення 

та економіку вцілому. 
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Оскільки продукти харчування та комунальні послуги належать до витрат 

першої необхідності для населення, то країні на сьогоднішній день необхідно 

вжити заходів для стабілізації рівня інфляції [1]. 

Одним із наслідків інфляції є зростання цін. Даний фактор в першу чергу 

впливає на бюджет сімей. Через зростання цін при низькому рівні мінімальної 

заробітної плати і низькому прожитковому мінімумі, посиленні податкового 

тиску, підвищенні тарифів на житлово-комунальні послуги катастрофічно впав 

рівень життя більшості сімей України.  

Мінімальна заробітна плата – це законодавчо встановлений розмір 

заробітної плати за просту, некваліфіковану працю, нижче якого не може 

встановлюватися оплата за виконану працівником місячну норму робіт (Кодекс 

законів про працю України, Закон України «Про оплату праці») [2]. 

Проблемою є те, що при розрахунку прожиткового мінімуму та 

мінімальної заробітної плати не враховується фактор інфляції. Тобто ціни 

стабільно ростуть, а прожитковий мінімум та мінімальна заробітна плата 

залишаються майже сталими. Споживчий кошик, на основі вартості якого 

встановлюється прожитковий мінімум, не включає багатьох важливих продуктів 

харчування та предметів першої необхідності, а якщо деякі з них і є в переліку, 

то в досить незначній кількості. Можемо порахувати, чи може 

середньостатистична українська сім’я (батьки та двоє дітей) прожити на нині 

встановлену мінімальну заробітну плату [3]. 

З 1 січня 2019 року мінімальна заробітна плата в Україні становить 

4173 грн. Тобто, мінімальний бюджет повної сім’ї складає 8346 грн; якщо сім’я 

із чотирьох осіб, то на особу це близько 2090 грн на місяць. Це трохи більше 

прожиткового мінімуму, який у 2019 році склав 1936 грн [4]. В той же час в липні 

розрахункова середньомісячна вартість мінімального продуктового кошика 

складала 1733 грн на особу, відповідно на 4 особи – 6932 грн. І це лише 

продовольчі товари, не враховуючи товарів першої необхідності, таких як, 

наприклад, засоби гігієни, вартість яких на місяць становить близько 1000 грн. 

Ще одним пунктом, на нашу думку, який відсутній у споживчому кошику, є 

оплата послуг мобільного телефону та користування Інтернетом, які в наш час є 

в кожній родині. Їх оплата становить близько 600 грн.  

Під час розрахунку прожиткового мінімуму, на нашу думку, необхідно 

враховувати вартість комунальних послуг. Величина розрахунків за комунальні 

послуги сім’ї з чотирьох осіб складає в середньому 700 грн. на місяць влітку і 

майже 2000 грн. в опалювальний період. 

Обов’язковим моментом, особливо у сільській місцевості, є наявність у 

сім’ї автомобіля. Однак, через значне подорожчання палива багато сімей 

змушені відмовитися від власного транспорту і перейти на громадський, що в 

селах є досить проблематичним саме через відсутність останнього (на заправку 

авто потрібно мінімум 2000грн на місяць). 

Підсумувавши перелічені вище витрати, отримуємо суму 11 882 грн, що на 

3500 грн перевищує мінімальний бюджет середньостатистичної української 

родини. Дана сума не включає витрати на одяг, взуття, шкільне приладдя, які в 

сім’ї з двома школярами є досить значними, тощо. 
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Таким чином, інфляційні процеси країни вкрай негативно впливають на 

бюджет українських сімей, а, отже, і на загальний рівень добробуту населення. 

Тому найважливішим напрямом соціально-економічної політики уряду та 

держави повинно бути досягнення стійкої позитивної динаміки добробуту 

населення на основі збільшення платоспроможного попиту, зокрема підвищення 

заробітної плати працюючого населення. Необхідною постає розробка системи 

соціальних стандартів, яка б дійсно забезпечувала гідний рівень життя населення 

та відповідала європейським стандартам, при цьому її запровадження має 

передбачати поступові етапи досягнення цих стандартів протягом кількох років 

окремо для кожної категорії населення. 
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Одним із найбільш ризикованих видів діяльності в Україні, є аграрне 

виробництво. В процесі господарської діяльності сільськогосподарським 

підприємствам доводиться стикатися з викликами зовнішнього та внутрішнього 

характеру і часом, керівництву підприємства  необхідно приймати управлінські 

рішення у ситуаціях із заздалегідь невизначеними факторами дії на стан ведення 

справ.  

Незважаючи на значну кількість літературних джерел присвячених 

економічній безпеці, недостатньо дослідженим є питання ролі організації 

бухгалтерського обліку в умовах дії факторів впливу на економічну безпеку 

сільськогосподарських підприємств. 
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